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Summary 

Neme? 

 

Nő 59 80% 

Férfi 15 20% 

Szokott hangoskönyvet hallgatni? 

 

Igen, rendszeresen. 26 36% 

Ritkán. 36 50% 

Soha. 10 14% 

Milyen nyelven hallgat hangoskönyvet? 
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Csak magyarul. 42 67% 

Magyarul és idegen nyelven is. 20 32% 

Csak idegen nyelven. 1 2% 

Hangjáték [Mit hallgat legszívesebben és mit kedvel kevésbé?] 

 

Kedvencem 19 35% 

Kedvelem 29 54% 

Nem kedvelem 6 11% 

Rövidített regények [Mit hallgat legszívesebben és mit kedvel 
kevésbé?] 

 

Kedvencem 6 13% 

Kedvelem 14 31% 

Nem kedvelem 25 56% 

Teljes regények [Mit hallgat legszívesebben és mit kedvel kevésbé?] 

 

Kedvencem 35 58% 

Kedvelem 20 33% 

Nem kedvelem 5 8% 

Novellák [Mit hallgat legszívesebben és mit kedvel kevésbé?] 

 

Kedvencem 27 48% 

Kedvelem 26 46% 

Nem kedvelem 3 5% 

Versek [Mit hallgat legszívesebben és mit kedvel kevésbé?] 

 

Kedvencem 15 28% 



Kedvelem 29 55% 

Nem kedvelem 9 17% 

Mi jellemző Önre leginkább, amikor hangoskönyvet hallgat? 

 

Becsukom  a szemem és a hallgatásra koncentrálok. 21 21% 

Teszek-veszek, főzök, vasalok, barkácsolok. 41 42% 

Sportolás közben hallgatok hangoskönyvet. 3 3% 

Vezetés közben, buszon, vonaton, repülőn szoktam hangoskönyvet hallgatni.  33 34% 

Milyen eszközön hallgat hangoskönyvet általában? 

 

CD/DVD-lejátszón 35 32% 

Mp3 lejátszón 27 25% 

Mobiltelefonon 10 9% 

Medialejátszón 3 3% 

Asztali számítógépen 30 28% 

Tableten 3 3% 

Hogyan jut el Önhöz általában a hangoskönyv? 

 

Ajándékba kapom. 29 27% 

CD-t vásárolok. 29 27% 

Internetes vásárlással (letöltés). 9 8% 

Kikölcsönzöm. 18 17% 

Letöltöm. 22 21% 

Előfordult-e már, hogy többször is végighallgatta ugyanazt a 
hangoskönyvet? 



 

Igen 50 78% 

Nem 14 22% 

Meghallgat olyan könyvet is, amit már olvasott? 

 

Általában igen. 52 80% 

Általában nem. 12 18% 

Soha, csak új könyv érdekel. 1 2% 

Elolvas olyan könyvet, amit először hangoskönyvben ismert meg? 

 

Igen, ha tetszett. 42 68% 

Nem. 20 32% 

 


